Приложение 7.

Домашнее задание.
I группа:

	1) Найдите значение выражения:

5700( (11815 : 85 - (4806 – 715)) + (24396 : 76 – 319)
2) Решите уравнения:

а) (3х + 5х) ( 18 – 44 = 144;

б) (528 : к – 24) ( 2 = 128.
3) Решите задачу:

Расстояние между поездами, идущими в одном направлении, равно 100 км. Через 5 ч расстояние между поездами стало равным 75 км. Известно, что скорость того, который движется сзади, равна 85 км/ч. Чему равна скорость второго поезда ?


II группа:

	1) Найдите значение выражения:

 315 : (162 + 12( 24 – 11  39) + 558 :31
2) Решите уравнения:

а) 3z – 2z + 15 = 32;

б) (х + 59) : 42 = 86.
3) Решите задачу:

Туристы шли 3 ч пешком и прошли в 8 раз меньше расстояние, чем они проехали на автобусе. С какой скоростью шли туристы, если на автобусе они проехали        96 км? 



III группа:

	1) Найдите значение выражения:

245 : 7 – 224 : 16 +35( 11

2) Решите уравнения:

а) 43х – 215 = 473;

б) 6у + 7у = 65.
3) Решите задачу:

За 11 ч поезд прошел 924 км, а самолет за 5 ч пролетел 4200 км. Во сколько раз скорость самолета больше скорости поезда ? На сколько скорость поезда меньше скорости самолета?



